



# ПРЕС КЛИПИНГ

3. мај 2012.



## НАСЛОВИ

**Потрошачку корпу не мере приходи (стр. 2)**

**Правимо све мање робе (стр. 3)**

**Рекордна незапосленост у еврозони као 1997. (стр. 4)**

**Решење или радикализација протеста (стр. 5)**

**Ако не исплива производња, потонуће Србија (стр. 5)**

**Тадић: Држава да заштити раднике (стр. 7)**

**Доста нам је протеста претходних месеци (стр. 8)**

**Штрајкују радници "Необуса" (стр. 8)**

**Изгубићемо 50.000 радних места (стр. 9)**

**Упропастио Минел и сада нам прети (стр. 11)**

**Немачки металски синдикат позвао чланове на штрајк (стр. 12)**

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:378013-Potrosacku-korpu-ne-mere-prihodi>

## Потрошачку корпу не мере приходи

АУТОРИ: М. Н. С. - С. Б.

**Просечне зараде и стандард житеља неког места не утичу много на формирање цена основних животних намирница. Ужичани, који нису при врху по зарадама, по ценама свакако јесу**

ГРАЂАНИ Мерошине примају у просеку три пута мању плату од житеља Лајковца, али на пијаци и у радњама храну не плаћају три пута мање. Када се укрсте статистике, рекло би се да су у најбољем положају запослени у овом месту крај Лазаревца и Костолцу. Примају највеће просечне зараде од око 67.000 динара, а основне намирнице плаћају често мање него мештани у градовима са скромнијим платама.

Јунеће месо, каже статистика, најскупље је у Ужицу. Тамо килограм кошта 590 динара. Просечна плата у овом граду, међутим, нижа је од републичке средине. Износи 37.223 динара. Најјефтинију јунетину купују Зајечарци и Зрењанинци - 429 динара. А просек им је свега око 1.000 динара мањи него у Ужицу.

Ужичани, нису при врху по зарадама, по ценама свакако јесу. Они најскупље плаћају и пилетину - 300 динара по килограму. Пилеће месо најјефтиније је у Крагујевцу - 211 динара, а њихова просечна плата је око 500 динара мања него у Ужицу.

- Плата ми је 27.000 динара, а цене су као у Београду - жали се Милена П. из Врања. - Јунетину, и то са костима, не можеш да нађеш испод 500 динара, а ништа није јефтинија ни свињетина. Срећа је што је пијаца ипак јефтинија него у великим градовима. Има сељака који не производе много. Кад не иде продаја, спуштају цену да би извукли било шта.

	ПОТРОШАЧКА KORPA		PROSEČNA PLATA	
	prosečna	minimalna	neto (din.)	u evrima
2008.	45.115	23.908	32.746	369,59
2009.	47.782	25.183	31.733	330,90
2010.	52.701	25.821	34.142	323,62
2011.	55.657	29.648	38.363	366,76



Да се трговци не управљају много стандардом, показује и пример Мерошине. То је место на самом дну лествице по примањима - просечна плата у марту је била 21.386 динара. Килограм јунеће розбратне кошта 490 динара. Скоро исто колико и у Суботици, која има просек од 36.164 динара. Мање од њих

плаћају житељи Костолца, који су међу најплаћенијима. Килограм овог меса купују по цени од 440 динара. Ако је за утеху, грађани Мерошине могли би повољније него већина да дођу до телећих котлета. Килограм је тамо 600 динара. Најскупља је телетина у Сремској Митровици и Крагујевцу - достиже готово 800 динара. Плате су им далеко од максимума - око 37.000 динара.

## **ПИЈАЦА У КОРАК СА СТАНДАРДОМ**

ПИЈАЦА нешто више прати стандард купаца. Цене поврћа најповољније су у Нишу. Највеће су у Београду и Шапцу. Нишлије кромпир плаћају 20 динара по килограму, а Београђани и Шапчани око 50 динара.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:378011-Pravimo-sve-manje-robe>

## **Правимо све мање робе**

АУТОР: Д. И. КРАСИЋ

**Индустријска производња посустаје: у првом тромесечју ове године забележила је пад за готово шест одсто у односу на прошлогодишњи период. Рударство једино бележи раст**

У СРБИЈИ се годишње произведе 244.528 тона сира, 10.900 тона сладоледа, али и 184.184 тоне хлеба свежег пецива и колача. Овдашње шећеране су лане произвеле 463.103 тоне рафинисаног шећера, док је у целој земљи прерађено 22.124 тоне чаја и кафе. Произведено је 226.080 хектолитара вина, а исплетено и исхеклано више од 226 милиона пари чарапа. Производња сировог гвожђа, челика и феролегура премашује 5,6 милиона тона, док бакра достиже свега 124.217 тона.

У нашој земљи годишње се произведе робе и услуга у вредности од близу 1.900 милијарди динара. Толико износи лањски бруто домаћи производ, гледан кроз такозване сталне цене. У прва три месеца ове године, БДП је пао за 1,3 одсто. Србија све мање производи, па је индустријска производња у првом тромесечју ове године забележила пад за готово шест одсто у односу на исти период лане.

Највећи утицај на пад индустријске производње у марту 2012, у односу на март 2011, имале су: производња основних метала, електричне енергије, деривата нафте, хемикалија и хемијских производа и производња моторних возила и приколица.

Према званичној статистици, посматрано по секторима, у марту 2012, у односу на исти месец претходне године, сектор снабдевања електричном енергијом, гасом, паром и климатизација забележио је пад од 13,4 одсто, прерађивачка индустрија од 0,8 процената, док је рударство забележило раст од 3,2 одсто.

## **МИКСЕРИ И БИЦИКЛИ**

Србија је лане произвела 20.158 тона електричних апарата за домаћинство, али свега 11 комада канцеларијских машина и опреме. Код прављења рачунара званично стојимо мало боље, па је лане произведено 42.833 компјутера и периферне опреме. Лане је у Србији направљено свега 11.120 моторних возила, а шестоструко више бицикала - 66.434 комада.

## Рекордна незапосленост у еврозони као 1997.

*Према извештајима агенција*

**Брисел** – Стопа незапослености је у седамнаесточланој еврозони у марту порасла на 10,9 одсто, чиме је изједначен рекорд из априла 1997, показали су данас званични подаци.

У саопштењу Агенције за статистику Европске уније Евростата, наводи се да је у марту у зони евра посао тражило 17,37 милиона људи или 169.000 више него у фебруару, пренела је француска новинска агенција АФП.

У односу на претходни месец, стопа незапослености је у марту порасла за 0,1 одсто, саопштио је Евростат.

Шпанија, која настоји да одагна стрепње на финансијском тржишту да ће јој због презадужености бити потребна међународна помоћ, имала је у марту највишу незапосленост међу чланицама зоне евра – од 24,1 одсто.

На другом месту је Грчка, која је у два маха од маја 2010. добила међународну помоћ, са стопом незапослености од 21,7 одсто из јануара, што су последњи расположиви подаци за ту земљу.

Као показатељ економске подељености севера и југа Европе, најнижу стопу незапослености у еврозони су у марту имале Аустрија (четири одсто), Холандија (пет) и Луксембург (5,2 одсто).

Подаци за читаву Европску унију, која има 27 чланица, показују да је стопа незапослености у марту стагнирала на 10,2 одсто, саопштио је Евростат.

Истовремено, стопа незапослености у највећој европској привреди, Немачкој, пала је у априлу на седам одсто са 7,2 одсто из марта, захваљујући уобичајеном повећању запошљавања у пролеће, саопштио је јуче тамошњи завод за статистику.

Позитиван тренд на тржишту рада се наставља, изјавио је директор немачког завода за статистику Франк Вајзе и додао: „Раст немачке привреде је благо посустао преко зиме, али та тренутна слабост не утиче у већој мери на тржиште рада”.

Немачка привреда је у последњем кварталу 2011. забележила негативан раст од минус 0,2 одсто, а најновији подаци о индустријској производњи и поруџбинама указују да у првом кварталу не треба очекивати значајнији опоравак, рекао је Вајзе.

Ипак, дугорочнији показатељи наводе на закључак да би до краја године раст немачке привреде могао да се убрза, истакао је он.

Немачка има четврту (после САД и Кине Јапана) по величини привреду у свету, мерено номиналним укупним домаћим производом (БДП), који је у 2011. процењен на преко три билиона долара, док је по становнику просечан БДП износио 37.896 долара.

Немачка је други највећи извозник у свету (после Кине) и трећи по величини увозник (после САД и Кине).

Иначе, Синдикат немачких металских радника ИГ Метал позвао је јуче хиљаде својих чланова да ступе у дводневни штрајк, захтевајући боље плате.

Синдикат ИГ Метал саопштио је да је око 800 радника у аутомобилској фабрици „Дајмлер АГ“ у Диселдорфу почело јуче штрајк, а да се очекује да ће други следити њихов пример.

објављено: 03.05.2012.



[http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/resenje\\_ili\\_radikalizacija\\_protesta\\_4.html?news\\_id=239381](http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/resenje_ili_radikalizacija_protesta_4.html?news_id=239381)

*Настављају се преговори запослених у Центру за стрна жита и Министарства просвете*

## **Решење или радикализација протеста**

АУТОР: З. Р.

Крагујевац - У згради Шумадијског округа у Крагујевцу, коју побуњени радници Центра за стрна жита од средине прошле недеље држе у даноноћној блокади, данас у подне требало би да почну преговори о решавању статуса и финансијско-пословне агоније те истраживачке установе.

Како наш лист сазнаје, у данашњим преговорима учествоваће представници министарстава просвете и пољопривреде, као и градоначелник Крагујевца Верољуб Стевановић.

- Очекујем да ће представници министарстава дати сагласност за начелно постигнути договор према коме би град требало да преузме власништво над Центром, а да држава, исплатом дуга од неких десетак милиона динара, омогући деблокаду рачуна. Уколико се, међутим, и данас око тога не договоримо, додатно ћемо радикализовати протест - каже за данас председник Синдиката у Центру Благоје Ковачевић.



<http://www.dnevnik.rs/ekonomija/ako-ne-ispлива-proizvodnja-potonuce-srbija>

## **Ако не исплива производња, потонуће Србија**

Бруто домаћи производ (БДП) у Србији у првом кварталу 2012. године био је реално мањи за 1,3 одсто него у истом периоду прошле године, саопштио је Републички завод за статистику. Иначе, државним буџетом за 2012. годину предвиђен је раст БДП-а од 1,5 одсто, а последња процена Народне банке Србије је да ће раст БДП-а бити 0,5 одсто.

Оштар пад БДП-а у прва три месеца ове године вероватно је добрим делом последица енергетске кризе када је услед великих хладноћа, Влада позвала предузећа да престану са производњом како не би дошло до рестрикција струје. Ипак и без обзира на то, потпуно је јасно да српска економија ове године неће бити у стању да досегне Владину пројекцију о и онако скромном расту од 1,5 одсто.

Економисти кажу да ће бити добро уколико раста привредних активности уопште и буде, односно уколико привреда успе да „одржи главу изнад воде“, што би значило да смо успели да избегнемо рецесију на годишњем нивоу. То неће бити нимало лако, пошто смо у рецесију већ ушли, с обзиром да је БДП већ два квартала у минусу.

Нешто оптимистичнију прогнозу о кретањима привреде у Србији дао је Међународни монетарни фонд који је пре неколико дана у свом полугодишњем извештају о стању у светској економији навео да ће Србија у овој години остварити привредни раст од 0,5 одсто, док ће у 2013. он убрзати на три одсто. ММФ прогнозира да ћемо ове године имати стопу инфлације од 4,1 одсто, док би у следећој цене требало да расту 4,3 одсто.

Економисти наводе да „би било добро“, уколико Србија успе у овој години да оствари било какав привредни раст, али и да судећи према досадашњим економским показатељима то бити тешко оствариво. Економиста Љубомир Маџар каже да би био веома задовољан ако би се обистинило тих 0,5 одсто.

- Не изгледа да ће бити ни пола процента и биће добро ако остане на истом нивоу као претходне године, јер су сви трендови неповољни и изгледа да ће се тако и наставити - каже Маџар. Он наводи да је могуће да је ММФ пројектовао раст од три одсто у 2013. због ове текуће ниске стопе и због претходне стопе која је била 1,6 одсто у 2011. години. Дакле, указује, ниво раста је низак па би то чисто аритметички могло да допринесе да стопа у наредној години буде већа него што би се очекивало.

Професор Економског факултета у Београду Љубодраг Савић је указао да је последњих неколико година, откако је почела светска економска криза, ММФ више пута мењао унапред дате прогнозе, некад повећавајући, али чешће снижавајући стопе раста бруто домаћег производа и других индикатора. Према његовој оцени, прогноза раста БДП-а од 0,5 одсто за Србију у овој години није реална јер није могуће очекивати да се деси „озбиљнија производња“ у Железари Смедерево, која је била и значајан и произвођач и значајан извозник.

Професор Економског факултета у Београду Драган Ђуричин оценио је да пројекције ММФ-а говоре да је та међународна финансијска институција „мање рестриктивна када су у питању развојне могућности привреде Србије него домаћи макроекономисти,.. Раст од 0,5 одсто у 2012. години значио би да је Србија избегла рецесију, а три одсто, што је солидна стопа раста у 2013. години, могу да значе да је Србија кренула путањом опоравка привреде, навео је.

В. Чворков

---

### **Тешко без ММФ-а**

Оцену неких угледних међународних економиста, али и појединих српских политичара, да је у периоду економске кризе сарадња са Међународним монетарним фондом врло проблематична, па чак и „фатална“, не дели већина домаћих економских функционера и експерата. Гувернер Народне банке Србије Дејан Шошкић, али и већина других домаћих експерата, сматрају, наиме, да Србија ни убудуће

неће моћи без сарадње са ММФ. Шошкић и његови истомишљеници истичу да је један од првих задатака нове владе обнова преговора са Фондом, у циљу продужетка јесенас постигнутог аранжмана из предострожности са том међународном финансијском институцијом.



<http://www.pravda.rs/2012/05/02/tadic-drzava-da-zastiti-radnike/>

## **Тадић: Држава да заштити раднике**

**ФРУШКА ГОРА / СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ** - Синдикати и представници држава имају важну улогу посебно када се води борба за радна места. Држава треба да заштити права радника, рекао је Борис Тадић, кандидат за председника Србије испред коалиције „Избор за бољи живот“.

- Празник рада многи у свету славе, многи и протестују, баш као што су и у Чикагу 4. маја 1886. биле демонстрације. После тога свет рада и капитала били су у врло тешким односима и до данас ти односи нису хармонизовани и уређени на начин који задовољава све стране – рекао је Тадић приликом обиласка Националног парка „Фрушка гора“.

### ***Важна улога синдиката***

Тадић у Националном парку разговарао с грађанима и најавио да се планирају нове инвестиције и градња који треба да сачувају амбијент Фрушке горе и дају неке нове садржаје. Тадић је изразио задовољство што се комплекс Националног парка „Фрушка гора“ чува на брижан начин и што се живот у њему оплемењује сваки дан, а не само на првомајски уранак.

- Битно је да учинимо све да заштитимо права оних који раде. Синдикати имају посебно важну улогу, као и представници државе, посебно када је радно место постало тако тешко достижно свуда у свету – оценио је Тадић.

### ***Не чекати на државу***

Тадић је током јучерашњег дана, у оквиру изборне кампање, посетио и Сремске Карловце и том приликом истакао да је могуће преусмерити образовање у оне секторе који пружају шансу за радна места, а не чекати да држава реши проблем сваког појединца.

- Могуће је преусмеравати образовање у оним правцима која нуде радна места, а не чекати да вам држава реши сваки проблем. Не постоји држава на свету која може да реши сваки појединачни проблем, да задовољи појединачне афинитете или интересе. Зато грађани треба да учине свој део посла, а држава да ствара што боље могућности за образовање и за радна места – нагласио је Тадић.

Екипа „Правде“

## **Доста нам је протеста претходних месеци**

АУТОР: Б.М.

**КРАГУЈЕВАЦ – Крагујевачки радници нису јуче обележили 1. мај, чак ни протестном шетњом, јер кажу, доста им је протеста претходних месеци.**

- У свету се 1. мај обележава протестима, а ми и у Крагујевцу и у Србији протесте имамо сваког дана. Радници Центра за стрна жита већ шести дан протестују, они су заузели чак и зграду Шумадијског округа, тражећи да им држава реши нагомилане проблеме, а само пре неколико дана штрајк су прекинули радници „Ратка Митровића“ у чијем је предузећу уведен стечај па су остали без посла – каже Југослав Ристић, председник Градског већа Самосталних синдиката Крагујевца.

Он истиче да су се власт и опозиција тек пред изборе сетили да је било криминалних радњи при приватизацији предузећа, и да ово време није ни за какво обележавање, нити за прославе.

Већина Крагујевчана обележила је 1. мај у кругу породице или на излетиштима у сопственој режији, забринута шта их чека већ наредних дана и месеци.

<http://www.pravda.rs/2012/05/02/strajkuju-radnici-neobusa/>

## **Штрајкују радници „Необуса“**

**НОВИ САД – Радници новосадске фабрике аутобуса „Необус“ ступили су у генерални штрајк у кругу фабрике, јер плате нису добили шест месеци, а од јула прошле годину нису им уплаћени доприноси за стаж и здравствено осигурање. Већински власник фирме, са 70 одсто акција је бизнисмен Мохамедали Маграби из Саудијске Арабије, а мањински Зоран Кијац из Београда, који је и председник Управног одбора.**

- Разговарали смо бар двадесет пута са Кијцем о нашим проблемима, али он каже да је све у рукама већинског власника, који се нама ниједном није обратио за ових осам година откада је постао власник фирме – рекао је Милан Шуштум, председник синдикалне организације у „Необусу“.

### ***Принудни одмори***

Он наводи да су прошле године склопили 60 аутобуса, а да је годишња производња сасвим довољна да фирма са око 200 радника има редовне плате и нормално послује

- Сада је на принудним одморима сто радника, док исто толико штрајкује у кругу фабрике. Свесни смо тешкоћа због нагомиланих дуговања, а највећи поверилац је Развојна банка Војводине – каже Шештум.

### ***Уложио преко 1,5 милиона евра***

„Необус“ је 2004. године купио Мохамедали, и то сасвим случајно. Наиме, Саудијац, за кога се тврди да је шеик, дошао је у Србију да купи аутобусе за своју компанију, а када је сазнао да се продаје фабрика аутобуса, одлучио је да купи цело предузеће. Ова приватизација је дуго оцењивана као једна од



најуспешнијих у Војводини. У изградњу фабричке хале и савремену опрему власник је уложио преко 1,5 милиона евра, а „Необус“ је од 2006. године постао званични произвођач каросије „Волва“ за југоисточну Европу.

- До проблема је дошло зато што је већински власник дугове репрограмирао, а сада су они дошли на наплату. Рачун нам је блокиран и зато не можемо да преузмемо нове послове -изјавио је Саша Цонић, заменик директора маркетинга у „Необусу“, једини од представника пословодства који се огласио поводом штрајка.

Од новосадских политичара, штрајк је једино коментарисао Борко Илић, председник Градског одбора ДСС у Новом Саду.

- Предузеће су обилазили Тадић, Пајтић и Динкић и проглашавали приватизацију ове фирме најуспешнијом, а сада, када је подршка државе и града том предузећу најнеопходнија, њих нема. Разлог је то што је фирма у блокади због Развојне банке Војводине. Та лажна развојна банка, уместо да буде помоћ и потпора новосадској и војвођанској привреди, данас је уништава – рекао је Илић.

### **Уместо домаћих купују аутобусе из Италије**

Борко Илић каже да „Необус“, иако је све донедавно пословао успешно и исплаћивао редовно плате, при чему има добре производне линије и уговорене послове за извоз, сада не може од Развојне банке да добије репрограм кредита. Он се запитао како објаснити чињеницу да су при набавци нових аутобуса за ЈГСП „Нови Сад“ градски челници одлучили да, уместо повољнијих „Необусових“ возила, која се израђују на основу „Волво“ програма, набаве скупља, увозна возила из Италије.

С. Костић

## **Ало**

[http://www.alo.rs/vesti/48813/lzgubicemo\\_50000\\_radnih\\_mesta](http://www.alo.rs/vesti/48813/lzgubicemo_50000_radnih_mesta)

Небојша Атанацковић, председник Уније послодаваца Србије

## **Изгубићемо 50.000 радних места!**

АУТОРКА: САЊА ЂОРЂЕВИЋ

Заједничким прогласом представника владе, синдиката и послодаваца, на Међународни дан рада 2001. године, основан је први социјално-економски савет Србије у циљу побољшања положаја запослених и послодаваца.

Једанаест година касније, нико од њих није имао разлога за првوماјско славље, истиче у интервјуу за „Ало!“ Небојша Атанацковић, председник Уније послодаваца Србије и председавајући СЕС-а. - Узимајући у обзир да расте број угашених фирми и да је сваким даном све више незапослених, док и неки који раде не примају плату, јасно је да у Србији више нема смисла славити 1. мај као празник рада.

**- Када ће тренд раста незапослености бити заустављен?**

- Гашење радних места ће бити заустављено кад се привреди дозволи да има даљи раст. Предуслов за то је поправљање привредног амбијента, подизање ефикасности државне управе и реформисање судства. Ако се послодавцима не омогући даљи развој, онда неће ни имати потребу за новом радном снагом.

**- Шта конкретно треба предузети да би се покренула привреда?**

- Неопходно је пре свега смањити фискална и парафискална оптерећења како би привреда могла да реинвестира део добити у будућност, а не да све потроши на плате и даџбине. Јесте да имамо мали порез на профит, али до њега не можемо да дођемо јер нам га држава узме кроз више од 300 непореских намета. Њихов број расте из године у годину, па ако је то начин на који политичари помажу оснивање малих и средњих предузећа, онда не треба ни да нам помажу.

**- Шта послодавци и запослени треба да очекују до краја године, узимајући у обзир прогнозу привредног раста од 0,5 одсто?**

- Предстоји нам „битка“ између оних који ће бити новозапослени у новим фирмама најављених инвеститора и оних који ће остати без посла у већ постојећим фирмама. Ако нова влада не смањи државна захватања, велики број послодаваца ће посао пребацити у сиву економију. Тешко је рећи колико ће радних места тиме званично бити угашено, али процена је да ће само због повећања минималних плата од 13 одсто које није праћено повећањем производње бити изгубљено до 50.000 радних места. Тешко да ће нове стране фирме запослити толико радника.

**- Према последњим подацима, само 18 одсто фирми измирује зараде не време. Да ли је то последица несавесности послодаваца?**

- У Србији је тренутно више од 50.000 фирми у блокади или пред стечајем, због чега су престали да измирују обавезе и према радницима. Међутим, сигурно има и оних заиста неодговорних послодаваца који виде да их држава због тога не јури нити им прети санкцијама па то користе.

**- Ко су ти несавесни послодавци?**

- Јасно је да власници приватних фирми, осим изузетака, немају утицај и заштиту од државе да би могли неодговорно да се понашају. Тако да су углавном јавна предузећа, губиташи са великим бројем запослених, та која су несавесна и не плаћају обезе према радницима, а држава им то дозвољава ради социјалног мира. Према проценама, такве фирме дугују буџету од седам до 10 милиона евра, што је скоро трећина нашег БДП-а.

**- Колико су реална изборна обећања странака о отварању нових радних места и приливу страних инвестиција?**

- Очекивао сам да ће у кампањи бити мање таквог популизма, а да ће се странке окренути побољшању привредног амбијента. Међутим, захтеве привреде као што су плаћање ПДВ-а по наплати, као и лимитирање периода плаћања обавеза је усвојила само једна странка. Ако све остане на обећањима, без промене пословног амбијента, онда нема говора о отварању нових радних места и привлачењу инвестиција, осим ако не мисле да та нова радна места отварају у влади.

<http://www.kurir-info.rs/upropastio-minel-i-sada-nam-preti-clanak-206890>

## Упропастио Минел и сада нам прети

АУТОР: В.С.

Председник синдиката „Минел елипа“ Жељко Дакић оптужио власника Славишу Пурића да је уништио ово предузеће

### - Дугује милионе!

Држава је ћутала кад смо их упозоравали на малверзације **Славише Пурића**, а сада је признала да његова фирма „Минел елип“ дугује 231 милиона на име пореза. Ако га је ова власт штитила, шта ће тек бити ако победе „напредњаци“, јер су нам његови сарадници претили да смо готови када **СНС** победи - каже **Жељко Дакић**, председник синдиката фирме „**Минел елип**“.

Славиша Пурић је био у затвору, упропастио је више приватизованих предузећа, а осумњичен је да је оштетио државу за 15 милиона евра. Дакић каже да им податак о пореском дугу „Минел елипа“ од 231 милион динара поново отвара старе ране.

- Упропастио је јединог домаћег произвођача нисконапонске заштитне опреме. Није ни чудо да нам се дешавају несреће као она у новосадском кафићу „Контраст“, јер нема квалитетне опреме која би спречила кварове на инсталацијама - наводи Дакић.

Он истиче да је Владимир Чомагић, близак сарадник Славише Пурића, њему и његовом заменику Ненаду Филиповићу претио „победом напредњака“.

- Не знам шта то значи, али мене су већ једном претукли Пурићеве људи. Шта ли ме чека ако власт освоје напредњаци? - пита се Дакић и додаје да је извесно да Пурић има везе са СНС јер је Владимир Цвијан, члан ове странке, постао директор Пурићеве фирме ПИК „Чачак“.

**Ненад Филиповић** каже да Пурић дугује милионе радницима, а само њему 17 плата, стаж за 18 месеци и отпремнину.

Пурићу би, како **Курир** незванично сазнаје, ускоро могао да буде одузет „Минел елип“ и још неколико фирми због сумњи да их је оштетио.

# БЕТА

<http://www.naslovi.net/2012-05-02/beta/nemacki-metalski-sindikato-pozvao-clanove-na-strajk/3414447>

## **Немачки металски синдикат позвао чланове на штрајк**

БЕРЛИН, 2. маја 2012. (Бета-АП) - Синдикат немачких металских радника ИГ Метал позвао је у среду хиљаде својих чланова да ступе у дводневни штрајк, захтевајући боље плате.

Синдикат ИГ Метал саопштио је да је око 800 радника у аутомобилској фабрици Дајмлер АГ у Диселдорфу почело јутрос штрајк, а да се очекује да ће други следити њихов пример.

Портпарол синдиката Ингрид Гир рекла је да ће штрајк да се настави и сутра.